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２ 調査結果 

（１） あなたのお住まいやまちなみ（景観）などについておたずねします 

 問１ あなたは、宗像市は住みやすいと思いますか。                      

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399
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55 

44 

54 

43 

44 

43 

47 

40 

45 

43 

42 

51 

50 

45 
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32

38

34

41
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40
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45

38

41

45

34

34

32
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9

9

9

9

9
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5

7
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11

8

10

9

11

8

8

11

8

4

2

3

4

3

2

4

6

4

3

3

1

4

4

4

5

3

4

10

1 

1 

1 

1 

2 

2 

2 

2 

2 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

1

2

1

1

1

3

2

1

1

2

1

3

3

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答
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 問２ あなたは、現在の住宅に満足していますか。                       

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

40 

40 

41 

40 

39 

51 

30 

44 

34 

33 

43 

36 

33 

35 

44 

42 

51 

39 

46 

36
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36

37

26

41
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45

45

33

37

44

41

35

39

30

30

30
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10

13

12

11

13

13

14

10

12

11

13

14

9

11

11

17

13

8

6

6

6

8

8

13

5

3

9

8

11

7

6

9

6

4

9

4

3 

2 

3 

3 

3 

5 

3 

5 

1 

2 

2 

3 

2 

3 

3 

2 

1 

6 

4 

1

2

1

1

1

3

2

1

2

2

1

3

3

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

満足している どちらかといえば満足している

どちらともいえない どちらかといえば満足してない

満足してない 無回答
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 問３ あなたは、現在の住宅に今後も住み続ける予定ですか。                   

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

72 

69 

73 

74 

72 

37 

56 

74 

69 

77 

83 

69 

72 

69 

79 

72 

76 

72 

73 

7

6

5

6

7

12

11

5

7

6

5

9

4

8

5

5

8

4

8

4

4

4

4

3

14

8

5

3

1

1

5

5

4

2

3

2

4

1

16

19

16

14

18

37

24

15

18

16

10

17

18

18

14

20

10

20

14

1 

2 

1 

2 

1 

1 

3 

2 

1 

1 

2 

1 

4 

3 

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

今後も住み続けたい 他の地域に移りたい 他の地域に移る予定

わからない 無回答 ダミー
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問４ あなたは、もし宗像市に住んでいない人から、宗像市のことを悪く言われたら、何か嫌な 

気持ちになりますか。  

 

 

 

 

 

 

n= 979

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

40 

36 

43 

37 

32 

50 

40 

46 

39 

41 

36 

41 

41 

33 

37 

46 

42 

31

33

30

28

35

27

31

33

32

30

33

31

34

36

30

28

30

12

12

12

8

12

9

16

8

12

12

15

10

8

17

12

13

13

14

16

13

26

19

13

10

10

14

16

15

14

15

14

18

13

11

1 

1 

1 

2 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

3 

2 

1 

1 

1

1

1

3

1

2

1

2

2

1

3

3

0% 50% 100%

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

嫌な気持ちになる どちらかといえば嫌な気持ちになる

どちらかといえば気にならない 気にならない

わからない 無回答
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問５ あなたは、宗像市の自然環境（海・山・川など）を貴重な財産だと感じていますか。 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160
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n= 91

n= 101

n= 71
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69 

70 

68 

73 

52 

61 

74 

69 

83 

72 

71 

65 

67 

73 

69 

75 

73 

72 

20

23

21

21

19

35

26

20

24

10

17

20

25

21

19

22

16

18

15

7

5

6

8

5

9

9

5

4

5

7

6

7

8

5

8

3

6

8

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1 

1 

1 

1 

3 

2 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

2 

1 

1

2

1

1

1

2

3

1

1

2

1

2

1

4

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答
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問６ あなたは、宗像市のまちなみ（景観）が整っていると思いますか。 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

14 

16 

12 

13 

14 

18 

14 

16 

10 

16 

12 

15 

15 

12 

15 

9 

13 

15 

11 

35

37

37

32

36

40

35

35

35

37

33

31

35

40

31

30

35

34

44

31

28

31

29

33

31

26

29

30

31

34

31

32

30

33

41

29

31

25

12

12

11

15

11

5

16

10

18

9

13

16

13

9

13

11

12

15

10

7 

5 

5 

9 

5 

6 

9 

9 

5 

6 

7 

7 

5 

7 

7 

9 

9 

6 

7 

1

2

2

1

1

2

2

1

1

2

1

2

3

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答
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（２）防災・交通についておたずねします 

問７ あなたは、日頃から災害に対して、非常用持ち出し袋や消火器を準備したり、家具を金具

で固定したりするなどの備えをしていますか。 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

24 

24 

26 

24 

24 

12 

16 

27 

22 

27 

27 

25 

17 

26 

26 

33 

20 

23 

20 

75

74

73

74

76

88

84

73

75

73

72

74

82

73

73

67

77

77

79

1

2

1

1

2

2

1

1

1

1

3

1

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

はい いいえ 無回答 ダミー
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問８ あなたは、居住している地区の災害発生時の避難場所を知っていますか。 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

84 

81 

77 

81 

86 

71 

70 

86 

85 

88 

88 

80 

80 

85 

84 

88 

87 

89 

80 

15

17

22

17

13

29

30

14

13

12

11

20

19

14

15

13

11

11

18

1

2

1

1

1

2

2

1

1

1

1

2

1

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

知っている 知らない 無回答 ダミー
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問９ あなたは、運転免許証（バイク・自動車）を持っていますか。 

 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

82 

85 

91 

77 

86 

98 

97 

96 

93 

67 

83 

83 

84 

89 

84 

84 

71 

79 

13

12

5

19

14

2

3

2

7

24

13

13

11

7

14

12

26

14

3

2

3

3

8

3

3

4

3

2

2

3

6

1

1

1

2

1

1

1

1

1

2

1

0% 50% 100%

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

持っている 持っていない 持っていたが、返納した 無回答 ダミー
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問１０ あなたは、この 1 年間で、公共交通（JR、西鉄バス、タクシー、ふれあいバス、コミ

ュニティバス、市営渡船）をどの程度利用しましたか。 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

10 

11 

13 

8 

34 

18 

16 

14 

6 

3 

12 

18 

7 

10 

3 

10 

12 

10 

5

5

5

5

5

4

1

4

7

6

5

3

6

3

3

9

7

1

7

6

7

7

9

2

2

2

9

11

6

10

9

3

6

5

12

8

18

16

18

19

20

18

14

22

20

18

17

25

21

15

19

18

18

14

37

41

38

37

15

42

48

37

35

37

40

31

36

44

42

29

36

39

1

1

1

2

2

1

1

2

1

1

1

1

21

20

18

22

17

15

19

18

21

23

18

13

19

24

25

26

16

27

1

1

1

2

1

1

2

2

0% 50% 100%

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日

月に１～２日 年に数回程度 悪天候（降雨・降雪）時のみ

利用していない 無回答 ダミー
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問１１ あなたは、宗像市の公共交通サービス全般について満足していますか。 

 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

7 

4 

8 

7 

14 

5 

6 

6 

6 

8 

6 

9 

7 

4 

9 

12 

8 

6 

25

20

26

24

32

25

22

25

26

26

21

36

31

19

17

24

27

27

39

44

38

39

31

45

46

39

43

34

44

38

40

38

36

35

35

38

21

24

19

22

12

20

20

27

18

22

21

14

16

28

31

16

24

23

5

6

6

4

11

4

5

3

6

5

7

3

4

8

5

5

4

4

3

2

2

3

2

1

5

1

1

3

3

2

7

3

3

0% 50% 100%

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

とても満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない まったく満足していない 無回答
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（３） 健康・福祉についておたずねします 

問１２ あなたは、主食（ごはん・パン・めん類等）・主菜（肉・魚・卵等のおかず）・副菜（サラ

ダ・和え物等）を 3つ揃えて食べることが 1日に 2 回以上あるのは、週に何日ありますか。 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

55 

51 

49 

53 

58 

40 

49 

56 

57 

56 

60 

60 

60 

54 

56 

56 

51 

64 

39 

19

21

23

19

18

22

13

18

18

20

20

16

17

21

20

17

16

15

24

17

20

18

17

17

25

22

17

13

19

14

17

14

18

14

16

24

11

24

8

7

9

10

7

14

14

9

12

5

5

7

9

6

9

9

7

10

13

1 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

2 

2 

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

ほとんど毎日 週４日～５日程度 週２日～３日程度

ほとんどない 無回答 ダミー
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問１３ あなたは、病院や薬局で薬を処方してもらうときに、ジェネリック医薬品の処方を希望 

していますか。 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

42 

36 

34 

45 

41 

28 

34 

41 

40 

51 

47 

47 

44 

37 

40 

39 

45 

45 

49 

24

29

26

20

27

25

36

27

28

25

18

22

26

28

19

22

23

27

21

3

3

3

3

3

3

3

5

4

2

3

2

2

3

6

5

2

4

30

31

36

31

28

45

25

27

28

21

31

29

27

32

33

31

27

25

30

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

2 

1 

2 

2 

3 

2 

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

ジェネリック医薬品をいつも希望している ジェネリック医薬品を希望することもある

新薬（先発医薬品）をいつも希望している どちらでもない（医師の処方のとおり）

無回答 ダミー



 

20 

 

問１４ あなたは、自分や家族の健康について相談できる「かかりつけ医」がいますか。 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

66 

62 

67 

64 

68 

60 

44 

62 

54 

64 

80 

63 

67 

71 

65 

69 

67 

68 

59 

32

37

32

35

31

40

54

38

46

35

19

37

32

29

33

30

30

32

39

1

1

1

1

2

2

1

1

1

2

1

1

1

3

2

3

1

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

はい いいえ 無回答 ダミー



 

21 

 

問１５ 宗像市は、定期的ながん検診の受診を勧めています(１年に１回、または２年に１回)。 

あなたは、がん検診を受診していますか。 

 

 

n= 979

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

21 

15 

25 

3 

8 

15 

10 

33 

30 

21 

15 

24 

23 

22 

14 

28 

15 

16

18

14

3

23

30

36

15

6

14

20

18

16

16

13

14

15

14

13

14

2

2

5

7

8

24

14

11

10

12

14

21

13

15

6

7

6

2

5

10

13

10

4

6

6

9

9

2

3

3

7

3

5

2

3

4

7

4

4

2

2

8

2

5

3

2

1

6

17

13

19

11

17

16

10

13

21

18

21

13

12

11

20

23

20

22

28

18

77

40

18

19

16

12

23

20

24

22

31

24

18

18

1

1

1

2

2

1

1

2

2

1

3

0% 50% 100%

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

市が実施する検診を定期的に受診している

職場が実施する検診を定期的に受診している

かかりつけ医で定期的に受診している

人間ドックで定期的に受診している

健診（人間ドック）を受診しているが、がん検診があるかわからない

以前受診したことがあるが、今は受診していない

受診したことがない

無回答



 

22 

 

問１５－（１） 問１５で「１」～「４」と回答した方におたずねします。 

どの種類のがん検診を受診していますか。（複数回答可） 

 

 

問１５－（２） 問１５で「５」、「６」と回答した方におたずねします。 

現在受診していない理由は何ですか。（複数回答可） 

 

 



 

23 

 

（４） 消費生活についておたずねします 

問１６ あなたは、消費トラブルに関する相談窓口として消費生活センターがあることを知って 

いますか。 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

12 

10 

11 

12 

2 

4 

10 

12 

14 

15 

10 

16 

12 

16 

8 

4 

12 

10 

44

48

45

45

34

26

41

51

45

51

44

51

41

46

39

48

48

38

38

35

37

38

46

62

44

34

35

29

38

31

41

33

47

42

32

44

6

5

7

4

17

6

5

3

5

5

7

2

6

5

5

5

6

7

1

2

1

2

2

1

1

2

3

1

0% 50% 100%

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

利用したことがある 消費生活センターの業務は知っている

名前は聞いたことがある 知らない

無回答 ダミー



 

24 

 

問１７ あなたは、宗像地域もしくは福岡県産の農産物を積極的に購入していますか。 

 

 

 

 

 

 

n= 979

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

69 

67 

70 

34 

51 

64 

74 

72 

79 

65 

66 

68 

72 

63 

76 

69 

75 

15

13

16

25

18

21

14

15

11

13

17

18

16

14

15

13

13

16

19

12

40

30

15

12

13

9

21

17

14

13

22

9

16

11

1

1

2

2

1

1

1

2

2

1

0% 50% 100%

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

購入している

購入したいが、購入する機会がない（直売所などへ買いに行けない）

購入していない

無回答



 

25 

 

問１８ あなたは、宗像地域もしくは福岡県産の水産物を積極的に購入していますか。 

 

 

 

 

 

 

n= 979

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

59 

61 

59 

32 

39 

49 

60 

65 

72 

56 

52 

57 

64 

55 

66 

59 

73 

20

16

23

28

25

24

22

17

17

18

24

22

18

22

22

22

15

20

21

17

40

34

27

17

18

11

25

24

20

18

20

12

17

10

1

1

1

3

1

1

1

3

2

1

0% 50% 100%

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

購入している

購入したいが、購入する機会がない（直売所などへ買いに行けない）

購入していない

無回答



 

26 

 

問１９ 宗像市は、家庭から出される生ごみの減量を推進しています。あなたの家庭では、どの 

ような方法で生ごみの減量に取り組んでいますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


